

Čierna stovka | toto... Čo je Čierna stovka?

 dic.academic.ru/dic.nsf/ruwiki/1192596



Čierna stovka

Čiernych stoviek , (zo staroruského „ čierna stovka “ - zdaniteľné mešťanské obyvateľstvo , ktoré sa delilo na stovky , čo boli vojensko - správne jednotky .) - príslušníci ruských pravicových kresťanských , monarchistických a antisemitských organizácií: „Rus. Monarchistická strana “ Gringmuta , „ Čierne stovky “ , „Zväz ruského ľudu “ (Dubrovin) , „ Zväz archanjela Michaela “ a ďalšie . v rokoch 1905 - 1907 , ako aj novodobí pravoslávni monarchisti . Výraz „ čierna stovka “ sa rozšíril na označenie krajne pravicových politikov a antisemitov . _ V „ Malom vysvetľujúcom slovníku ruského jazyka “ od P. E. _ Stoyan (Pg . , 1915) Čierna stovka alebo Čierna stovka – „ *ruský monarchista , konzervatívec , spojenec* “. Na rozdiel od demokratických inštitúcií čierne stovky presadzovali princíp absolútnej , individuálnej moci . Podľa ich názoru malo Rusko troch nepriateľov , s ktorými mohlo bojovať – cudzinca , intelektuála a disidenta , ktorí sú neoddeliteľne vnímaní . _ ^[1]

Obsah

- 1 Ideológia
- 2 História
 - 2 . 1 Úloha hnutia Čierna stovka v pogromoch
 - 2 . 2 Kolaps hnutia Čierna stovka
- 3 moderné čierne stovky
- 4 Poznámky
- 5 odkazov
 - 5 . 1 Organizácie modernej čiernej stovky

ideológie

Čierna stovka nenavrholo žiadny iný akčný program ako „bite Židov, revolucionárov, liberálov, intelektuálov“. Preto sa ukázalo, že ruské roľníctvo, ktoré sa s týmito kategóriami prakticky nestretlo, bolo hnutím Čierna stovka takmer nedotknuté.

Hlavné zameranie čiernych stoviek na podnecovanie etnickej nenávisťi vyústilo do pogromov. Ruská inteligencia neunikla úderu, ktorý dopadol na „nepriateľov Ruska“ a intelektuáli boli bití a zabíjaní na uliciach, niekedy spolu so Židmi. [2]

Príbeh

- Čierna stovka má svoj pôvod v ľudových milíciách Nižného Novgorodu z čias nepokojov vedených Kuzmom Mininom, ktorý „stál za dom Najsvätejšej Bohorodičky a pravoslávnej kresťanskej viery, chopil sa zbraní proti ničiteľom ruskej krajiny. v záujme záchrany otcovej viery a vlasti pred zničením“.
- Hnutie Čierna stovka vzniklo na začiatku 20. storočia pod heslami obrany Ruskej ríše a jej tradičných hodnôt „pravoslávie, autokracia, národnosť“.

Počas revolúcie v rokoch 1905-07 podporovali vládnu politiku. Čierne stovky spáchali vraždy dvoch členov Ústredného výboru Strany kadetov - M. ja. Herzenstein a G. B. Yollosa. Obe obeť boli politickými odporcami čiernych stoviek: boli to liberáli, bývalí poslanci rebelujúcej Štátnej dumy a Židia. Profesor Herzenstein svojimi prejavmi o agrárnej otázke vyvolal najmä hnev krajnej pravice. 18. júla 1906 bol zabitý v letovisku Terijoki. V prípade vraždy boli odsúdení členovia Zväzu ruského ľudu Alexander Polovnev, Jegor Larichkin, Nikolaj Juskevič - Kraskovskij a Sergej Alexandrov. Prví traja boli odsúdení na 6 rokov za spoluúčasť, Aleksandrov na 6 mesiacov za neoznámenie hroziacej vraždy. [3] Priamy páchatel' vraždy, Alexander Kazantsev, bol v tom čase zabitý a nemohol stáť pred súdom.

Hlavným zdrojom financovania odborov Čierna stovka boli vládne dotácie. Dotovanie sa realizovalo z prostriedkov ministerstva vnútra, aby bolo možné kontrolovať politiku čiernostovekých odborov. [4]

Čierne stovky

organizácie

Ruská zbierka

Zväz ruského ľudu

Spojenie Michala Archanjela

Všeruský Dubrovinský
Zväz ruského ľudu

ruský monarchický
zásielky

Zväz ruského ľudu

Svätá čata

Lídri

Alexander Dubrovin

Anthony Khrapovitsky

Vladimír Gringmut

Vladimír Puriškevič

Ivan Katsaurov

Ioann Vostorgov

Jána z Kronštadt

Nikolaj Markov

Pavel Krushevan

Čierna stovka z rokov 1905 - 1917 podľa informácií z viacerých zdrojov zahŕňala duchovných , ktorí boli neskôr kanonizovaní za pravoslávnych svätých: veľkňaz Ján z Kronštadu , metropolita Tichon Bellavin (budúci patriarcha) , kyjevský metropolita Vladimír (Zjavenie Pána) , arcibiskup Andronik (Nikolsky) , budúci prvý hierarcha ROCOR metropolitu Antona (Khrapovitsky) z Kyjeva a Haliče , veľkňaz John Vostorgov , celkovo nie menej ako 500 nových mučeníkov a vyznavačov Ruska . Medzi slávnych laikov patrí kapitán krížnika „ Varyag “ Rudnev , umelec Viktor Vasnetsov [5] , Mičurin , Mendelev , [6]. Dostojevského manželka a dcéra ...

Serafim Čičagov

Emmanuel Konovnitsyn

Nástupcovia

Vjačeslav Klykov

Leonid Ivašov

Michail Nazarov

šablóna _

Doktor filozofie , profesor Sergej Lebedev : „ *Moderní pravičari ... radi zväčšujú tento už aj tak dlhý zoznam na úkor tých osobností ruskej kultúry , ktoré formálne neboli členmi odborov čiernej stovky , no neskrývali svoje pravicové názory . . Medzi ne patrí najmä veľký D. _ _ _ _ A . Mendelev , umelec V. _ _ M. _ Vasnetsov , filozof V. _ _ IN . Rozanov ...*“ [7]

Čierna stovka z rokov 1905 - 1917 je niekoľko veľkých a malých monarchistických organizácií: „ Zväz ruského ľudu “ , „ Zväz archanjela Michaela “ , „ Ruská monarchistická strana “ , „ Zväz ruského ľudu “ , „ Zväz boja proti Pobudovanie “ , „ Rada zjednotenej šľachty “ , „ Ruské zhromaždenie “ a ďalšie . Hnutie Čierna stovka v rôznych časoch vydávalo noviny „ Ruský transparent “ , „ Pochaevsky Listok “ , „ Zvon “ , „ Groza “ , „ Veche “ . Myšlienky Čiernej stovky sa kázali aj vo veľkých novinách Moskovskie Vedomosti , Kievlyanin a Grazhdanin . _

Medzi vodcami hnutia Čierna stovka vynikli Alexander Dubrovin , Vladimir Puriškevič , Nikolaj Markov , knieža M. . TO . Shakhovskaya . V októbri 1906 usporiadali rôzne organizácie čiernej stovky v Moskve kongres , kde bola zvolená Hlavná rada a bolo vyhlásené zjednotenie pod strechou organizácie Zjednotený ruský ľud . K zlúčeniu v skutočnosti nedošlo a o rok neskôr organizácia zanikla . _ _

Po februárovej revolúcii v roku 1917 boli organizácie Black Hundred zakázané . Počas občianskej vojny sa k belošskému hnutiu pripojili mnohí prominentní vodcovia čiernych stoviek a v exile hlasno kritizovali emigrantské aktivity . Niektorí prominentní černoškí stovkári nakoniec podporili politiku ZSSR , iní sa pridali k rôznym nacionalistickým organizáciám .

Úloha hnutia Čierna stovka v pogromoch

Na rozdiel od všeobecného presvedčenia , nie všetky pogromy pripravili organizácie Black Hundred , ktoré boli v rokoch 1905-07 ešte veľmi malé . Napriek tomu boli organizácie čiernej stovky najaktívnejšie v regiónoch so zmiešaným obyvateľstvom – na Ukrajine , v

Bielorusku a v 15 provinciách „ Bleda osídlenia “ , kde bola viac ako polovica všetkých členov Zväzu ruského ľudu a ďalších organizácií čiernej stovky . koncentrovaný .

Kolaps hnutia Čierna stovka

Napriek masívnej podpore medzi mestskými mešťanmi a sympatiám ruského pravoslávneho duchovenstva a vplyvných aristokratov zostala ruská radikálna pravicová organizácia od svojho vzniku na ruskej verejnej scéne osamotená v dôsledku nasledujúcich okolností : __

- Hnutie Čierna stovka nedokázalo presvedčiť ruskú spoločnosť o svojej schopnosti ponúknuť pozitívny program .
- Hnutie Čierna stovka nedokázalo ponúknuť účinnú alternatívu k liberálnym a revolučným radikálnym ľavicovým myšlienkam , ktoré si získali široké kruhy inteligencie v Rusku ;
- nedokázal ponúknuť konštruktívny program ani ruskému roľníkovi , ktorý zúfalo potreboval sociálnu zmenu , ani ruskej národnej buržoázii . __
- Hnutie Čierna stovka nedokázalo zhromaždiť okolo seba sily ruského etnického nacionalizmu , ktorý sa objavoval v Ruskej ríši .

Napriek určitým politickým úspechom sa po ruskej revolúcii v roku 1905 hnutie Čierna stovka nedokázalo stať monolitickou politickou silou a nájsť spojencov v mnohonárodnej , rôznorodej ruskej spoločnosti . Čiernym stovkám sa však podarilo odcudziť nielen vplyvné radikálne ľavicové a liberálne centristické kruhy , ale odcudziť si aj svojich potenciálnych spojencov medzi zástancami myšlienok ruského imperiálneho nacionalizmu .

Vystrašení radikálnou rétorikou a epizodickým násilím černošských stoviek , mocnosti videli ruský etnický nacionalizmus ako možno hlavnú hrozbu pre ruský štát . __ __ Podarilo sa im presvedčiť cára Mikuláša II . , ktorý sympatizoval so „ spojencami “ a dvornými kruhmi , aby sa odvrátil od hnutia Čierna stovka , ktorá prispela ku konečnému zmiznutiu Čiernych stoviek z ruskej politickej scény v predvečer revolúcie v roku 1917 . . V ruskej revolúcii v roku 1917 nehralo hnutie Čierna stovka prakticky žiadnu rolu a po víťazstve bolševikov , ktorí považovali ruský etnický nacionalizmus za jednu z hlavných hrozieb pre sovietsky systém , ktorý sa vytváral na základe proletárskeho internacionalizmu , pozostatky aktivistov hnutia Čierna stovka boli nemilosrdne zničení .

S . YU . Witte hovoril o čiernej stovke : __ __

« Táto strana je vo svojej podstate vlastenecká ... Ale je spontánne vlastenecká , nezakladá sa na rozume a vznešenosti , ale na vášni . Väčšina jej vodcov sú politickí darebáci , ľudia sú špinaví v myšlienkach a pocitoch , nemajú jediný životaschopný a čestný politický nápad a všetko svoje úsilie smerujú k podnecovaniu najnižších vášní divokého , temného davu . _ Táto partia , ktorá je pod krídlami dvojhlavého orla , môže spôsobiť strašné pogromy a prevraty , ale nemôže vytvoriť nič iné ako negatívne veci . Predstavuje divoké , nihilistické vlastenectvo , poháňané klamstvami , ohováraním a podvodom , a je stranou divokého a zbabelého zúfalstva , ale neobsahuje odvážnu a bystrú kreativitu . _ _ _ _
_ _ Tvorí ju temná , divoká masa , vodcovia - politickí darebáci , tajní komplici z dvora a rôzni , väčšinou titulovaní šľachtici , ktorých celý blahobyt je spojený s bezprávím , ktorí hľadajú spásu v bezpráví a ktorých heslo znie: „ My nie sme pre ľudí . " a ľudia pre dobro nášho brucha . " Na počesť šľachticov tieto tajné čierne stovky tvoria bezvýznamnú menšinu šľachty ruskej šľachty . Sú to degeneráti šľachty , živení nádielkami (hoci miliónmi) z kráľovských stolov . _ A úbohý panovník snáva , spoliehajúc sa na túto stranu , obnoviť veľkosť Ruska . Chudobný suverén ... (Citované z : S. Yu . Witte . Petrograd , 1923 , s . 223.) »

Moderné čierne stovky

Oživenie hnutia Čierna stovka bolo pozorované po perestrojke . A tak v roku 1992 člen národného vlasteneckého frontu „ Memory “ Shtilmark zorganizoval noviny „ Black Hundred “ , v tom istom čase sa skupina „ Black Hundred “ oddelila od spoločnosti Memory . Od roku 2003 je " Ortodox Alarm " hlavnou publikáciou hnutia Čierna stovka .

K čiernym stovkám patrí Zväz ruského ľudu , obnovený v roku 2005 , noviny " Pravoslávne Rusko " , ortodoxné organizácie vedené Michailom Nazarovom , ktoré založil Konstantin Kinchev medzi fanúšikmi skupiny Alice Červeno - čierna stovka , ako aj mnohé malé organizácie .

Poznámky

Odkazy

- Omelyanchuk I. _ IN . Sociálne zloženie strán čiernej stovky na začiatku 20. storočia
- Kožinov V. _ IN . Pravda čiernej stovky
- Kožinov V. _ IN . Článok " Kto sú čierne stovky ?"
- Stepanov S. _ A _ " Čierna stovka teroru 1905 - 1907. "
- Stepanov S. _ A _ RUSKÁ OBČIANSKA SPOLOČNOSŤ — OPRICHNA MONARCHIA
- Tarasov A. _ N. _ " Temná stovka "
- Ganelin R. _ Od čiernych stoviek k fašizmu // hominem . Na pamiatku Nikolaja Girenka . St. Petersburg . : MAE RAS , 2005 , s . 243 - 272
- Lebedev S. _ IN . Ideológia pravicového radikalizmu začiatku 20. storočia _ _ _
- Krotov Ya . G . Program ČIERNA stovka "Zkresťanského pohľadu"zo7. _ 07. 2005v Rádiu Liberty

- *Vitukhnovskaya M.* _ Čierna stovka pod fínskym súdom Neva Magazine č . 10 2006

Moderné organizácie čiernej stovky

Nadácia Wikimedia . 2010 .

Pozrite sa, čo je „Čierna stovka“ v iných slovníkoch:

- **Čierna stovka** - Historický názov jednotiek ruskej domobrany počas boja proti poľsko-litovskej intervencii v 17. storočí. Tieto oddiely boli vytvorené z radov obyvateľov mesta, čo znamená jednoduchých „čiernych“ (v jazyku tej doby) ľudí. V roku 1905 toto meno...
... Slovník populárnych slov a výrazov
- **Čierna stovka** je (cudzía) partia neintelektuálnych samohlások v Dume (narážka na starodávne rozdelenie obyvateľov Novgorodu na stovky, keď Čierna stovka znamenala černochoch z nižšej triedy). St. Mnohé užitočné opatrenia navrhnuté v Dume si nenachádzajú cestu... ... Michelsonov veľký vysvetľujúci a frazeologický slovník (pôvodný pravopis)
- **Čierna stovka** - Čierna stovka, (zo staroruského „čierna stovka“, zdaniteľné obyvateľstvo mesta, ktoré sa delilo na stovky, čo boli vojenské administratívne jednotky.) členovia ruských pravicových kresťanských, monarchických a antisemitských organizácií: „ruská Wikipedia
- **Čierna stovka** je ľudové pomenovanie, ktoré sa v posledných rokoch začalo vzťahovať na spodinu obyvateľstva, náchylnú na židovské pogromy a bitie inteligencie; potom sa tento termín začal vzťahovať na tých jednotlivcov z radov inteligencie a byrokracie, ktorí organizujú alebo... .. Encyklopedický slovník F.A. Brockhaus a I.A. Efron
- **Čierna stovka** - (cudzía) partia neintelektuálnych samohlások v Dume (narážka na starodávne delenie novgorodských obyvateľov na stovky, keď Čierna stovka znamenala černochoch nižšej triedy) st. Veľa užitočných opatrení navrhnutých v Dume nie je implementovaných... .. Michelsonov veľký vysvetľujúci a frazeologický slovník
- **ČIERNA stovka (BLACK HUNREDS)** je masové spoločensko-politické hnutie ruského ľudu, svojím zložením všetriedne, vedené predstaviteľmi ruskej kultúrnej a intelektuálnej elity, ktoré vzniklo v boji proti revolúcii na začiatku 20. . cez samoorganizáciu Rusov... .. Čierna stovka. Historická encyklopédia 1900–1917
- **ČIERNA stovka** - (osada), forma samosprávy a samoorganizácie remeselníkov a obchodníkov starovekého Ruska (Pozri: Robotnícka samospráva). Zdroj: Encyklopédia Ruská civilizácia ... Ruská história
- **čierna stovka** - Java 100 cigariet ... Slovník ruského argotu

- **ČIERNÁ STOVKA** - 1. 90. roky 20. storočia. Nacionalistické spolky Memory a Patriots, ktoré sa stretávajú v Dome obrany (nábřežíe rieky Fontanka, 7). Porovnaj: JUDOFÓBOV. 2. Oddelenie kriminálneho vyšetrovania Ústredného riaditeľstva pre vnútorné záležitosti, ktoré sa nachádza v administratívnej budove (Liteiny Ave., 4). St:... ... Petrohradský slovník
- **sto** - pozri: čierna stovka ... Slovník ruského argotu